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Una fábrica de papel tiene los siguientes elementos en su estructura económica y 

financiera: 
 Capital social: 100.000 € 

 Facturas pèndientes de cobro: 15.000 € 

 Facturas pendientes de pago: 10.000 € 

 Nave industrial (valorada en): 160.000 €. 

 Préstamo bancario a corto plazo: 30.000 €. 

 Préstamo bancario a largo plazo: 90.000 €. 

 Maquinaría (valorada en): 75.000 €. 

 Materias primas (valoradas en): 8.000 €. 

 Beneficios obtenidos el año anterior y no distribuidos: 55.500 €. 

 Dinero en cuenta corriente bancaria: 4.500 €. 

 Existencias de papel listo para vender (por un importe de): 23.000 € 
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Inversiones inmobiliarias  
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Endeudamiento = ------------------------------ = ------------------- =   

                                           

 

 

 

 

 

                                          

Calidad de la deuda = -------------------------- = -------------------=  
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Tesoreria = ------------------------------ = -------------------------- =  

                            

 

 

 

                                            

Acid test = ---------------------------------- = ----------------------- =  

 

 

 

                             

Solvencia = ------------------------------- = --------------------------- =  

                       


